

美欧对俄罗斯追加制裁

涉及金融、军售、敏感技术出口等领域

新华社供本报特稿(卜晓明) 美国和欧洲29日宣布对俄罗斯追加制裁,涉及金融、军售、敏感技术出口等领域。

美国《纽约时报》认为,美欧这次联手制裁旨在打击俄罗斯开发新油气资源的长期能力,瞄准俄罗斯政府主要财源。

打击能源未来

这次制裁措施超越原先的金融和军售范畴,加入阻止俄罗斯获得西方油气勘探技术的内容。《纽约时报》分析,此举不为禁止俄罗斯现有油气生产,此为俄罗斯能源未来蒙上阴影。

俄罗斯正把能源勘探触角伸向北极、深海和页岩储备。过去20年间,能源行业为俄罗斯经济发展和地缘政治崛起作出巨大贡献。据《纽约时报》数字,俄罗斯日均产油量1050万桶,为世界主要产油国之一。

扼住技术咽喉

美国外交学会能源分析师迈克尔·利维说:“西方能源企业的最大优势仍是技术,这就是新制裁可能形成显著影响的原因。”他说:“中国企业无法插手,取代美国企业输出页岩气技术。他们或许能提供人力和财力支持。”

对敏感技术出口制裁措施出台之际,正值俄罗斯处于北极、深

海和页岩储备开发的起始阶段。俄罗斯现在开发的油气资源集中在西伯利亚地区,总有枯竭的一天。多家西方企业正与俄罗斯合作扩大资源开发。

俄罗斯石油公司原计划数周内与美国埃克森美孚公司携手开发北极喀拉海。两家企业已成立合资公司。英国石油公司则持有俄罗斯石油公司19.75%股份,5月与后者签署成立合资公司的协议,计划勘探伏尔加—乌拉尔地区的页岩气资源。

抽离金融血液

在遏制俄罗斯能源发展前景的同时,美欧并未停止抽离俄罗斯金融血液。相反,新制裁加剧俄罗斯企业融资困境。据美国彭博新闻社数据,自1998年摆脱债务违约以来,俄罗斯从国际资本市场获得至少6000亿美元债务和股票融资。

彭博社报道,俄罗斯企业面临价值约1650亿美元的美元、欧洲货币计价债券和1000多亿美元境外银团贷款有待偿还。过去15年间,俄罗斯通过出售美国等国家的存托凭证融资超过400亿美元。

美国火鸟管理公司创始人之一伊恩·黑格说,与俄罗斯关系友好的银行难以弥补如此巨大的资金缺口。黑格说:“俄罗斯人并未表现出,愿意以大打折扣向外国人提供自身能源,所以难以看到就大规模协议的条款达成一致。”

面对制裁 俄或调整对乌政策

新华社供本报特稿 中国现代国际关系研究院俄罗斯研究所副所长李东认为,新一轮制裁措施与之前有很大不同,对俄罗斯经济将产生负面影响,可能迫使俄罗斯调整在乌克兰问题上的政策。

强硬之下或有变通

新一轮的制裁措施虽号称迄今最严,李东认为,要迫使俄在乌克兰问题上按照欧美版本妥协不现实。西方与俄罗斯此前在乌克兰问题上始终协商未果,突发马来西亚航空公司客机坠毁事件成为西方加大对俄制裁力度的催化剂。

俄经济“很受伤”

李东说,受欧美制裁影响,预计俄罗斯企业的融资将出现困难,市场恐慌情绪也可能导致本国资本外流,致使国内投资资金匮乏,令俄罗斯经济陷入衰退。

李东认为,虽然经济形势严峻,但制裁措施依然没有触及俄罗斯经济的核心。俄罗斯核心行业的海外资产还没有被冻结,欧美公司与俄罗斯企业的正常业务往来也没有被中止。欧美有可能继续加大制裁,在此情况下,俄罗斯可能会与欧美展开谈判,讨价还价。

俄反制手段有限

李东说,面对欧美制裁,俄罗斯手中可以反制的牌并不多,威胁中断俄罗斯对欧洲的能源供应可能是俄最有效的反制手段。不过,俄欧之间经济往来密切,不到万不得已,双方打贸易战的可能性不大。俄罗斯更多的还是会通过振兴国防工业、加强进口替代商品的生产等措施增强自身实力,但这些对欧美的影响有限。



朝鲜发射4枚发射物 其中两枚疑发射失败

新华社首尔7月30日电(记者张青) 韩联社30日援引韩军联合参谋本部消息报道说,朝鲜当天向朝鲜半岛东部海域发射4枚发射物,其中两枚疑发射失败。

韩军联合参谋本部相关负责人表示,当天上午7时30分和7时40分许,朝鲜从平安北道妙香山一带向朝鲜半岛东部海域分别发射一枚短程发射物,发射物仅持续飞行数秒。据此判断,这两次发射疑为失败。

这位负责人说,朝鲜后于下午5时50分和6时许在相同位置向东部海域发射两枚发射物,射程分别约为210公里和130公里,射程较远的发射物可能落在海中,另一枚可能落在地面。

几内亚发生踩踏事件 造成33人死亡

新华社科纳克里7月30日电 几内亚首都科纳克里附近一处海滩29日举行的一场音乐会上发生踩踏事件,造成至少33人死亡。

印度一村遭泥石流袭击

已有10人遇难、150多人被埋



遭泥石流袭击的村庄。(新华社/法新)

新华社孟买7月30日电(记者汪平) 印度警方说,该国西部马哈拉施特拉邦浦那市附近一座村庄30日凌晨突遭泥石流袭击,初步确认已有10人遇难、150多人被埋。这场泥石流灾害发生在浦那市以北

80公里处的马林村。当地连日大雨倾盆,河水水位上涨,雨水冲刷泥土和山石引发了泥石流。灾害发生在当地时间30日凌晨5时左右,在很短的时间内,全村50多户民宅被泥石流掩埋,而绝大多数人在泥石流袭来时仍在睡梦中。

灾害发生后,马哈拉施特拉邦政府立即调集国家灾害快速反应部队赶赴现场施救。截至当地时间30日下午2时,救援人员已从现场救出5人,同时挖出10具遇难者遗体。据当地政府统计,该村仍有150多人下落不明,估计仍被埋在泥石流流过的废墟里。

印度国家灾害快速反应部队发言人阿尼尔·夏尔马说,初步调查显示,大雨是酿成这场惨剧的主要原因,而且随着雨季持续降雨,附近村庄也随时面临同样的危险。目前,马哈拉施特拉邦政府仍在组织大批救援队伍赶往灾害现场,但持续暴雨阻碍了救援行动。

印度属于典型的热带季风气候,旱季、雨季分明,雨季通常为每年6月到9月,一到雨季降水量大且集中,十分容易形成洪水和泥石流。去年6月,北阿肯德邦由暴雨引发的洪灾最终导致数千人遇难。

【利比亚】 民兵武装攻占一重要军事基地 前副总理遭绑架后获释

据新华社的黎波里7月30日电 利比亚政府军30日证实,伊斯兰民兵武装29日攻占了利比亚特种部队位于第二大城市班加西的总部。

伊斯兰民兵武装30日在一份声明中说,他们已于29日占领了政府军在东部城市班加西的一处重要军事基地。

利比亚军方一名官员说,瓦尼斯·阿布·哈马达上校率领的特种部队在遭遇数次进攻后撤退。“这是利比亚政府军与民兵武装交战至今最惨痛的失利”。

有消息说,参与此次攻势的民兵武装由多股力量组成,其中包括被美国列为恐怖组织的“伊斯兰教法支持者”。

据新华社的黎波里7月30日电 据利比亚通讯社30日报道,利比亚前副总理穆斯塔法·阿布·沙古尔29日在首都的黎波里遭绑架数小时后获释。

报道援引利比亚安全部门消息人士的话说,沙古尔在遭绑架数小时后获释,目前已回到家中,身体状况良好。沙古尔29日在家中遭武装人员绑架。沙古尔的家人透露,在沙古尔

法国从利比亚撤侨



7月30日,在利比亚的黎波里附近海域,两艘法国军舰参与撤侨行动。

法国政府30日宣布,法国已经海路从利比亚撤出了约50名法国和英国侨民。据报道,由于利比亚安全局势持续恶化,英国、德国、荷兰和意大利等多个国家要求其侨民离开利比亚。(新华社/法新)

被绑架前20分钟,沙古尔曾接到一个陌生电话,告诉他有危险,让他赶紧离开住所。

中国留美学生遇害案嫌犯落网

新华社供本报特稿(石中玉) 美国洛杉矶警方28日说,4名嫌疑人涉嫌在南加利福尼亚大学外抢劫并殴打一名中国留学生致死,被警方逮捕。

洛杉矶市警长安德鲁·史密斯在新闻发布会上说,4名嫌疑人分别为,现年19岁的乔纳森·德尔卡门、18岁的安德鲁·加西亚、一名17岁男性未成年人和一名16岁女性未成年人。

4名嫌疑人受到谋杀罪指控,同时涉嫌参与另一起抢劫案。遇害者纪欣然,24岁,生前在南加州大学攻读电子工程专业硕士学位,当地时间24日凌晨零时45分左右,在南加大附近步行回家时遭到袭击。警方说,这些人携带“未知钝器”,殴打纪欣然,可能对他实施抢劫。

《洛杉矶时报》网络版28日援引警方消息人士的话报道,嫌疑人中有人用棒球棍殴打纪欣然头部,抢劫了他的手机、笔记本电脑等财物。

警方一名发言人说,袭击发生后,受害人回到距离案发现场不远的住所,几小时后伤重身亡。警方当天早上7时左右在住所发现纪欣然的尸体。 国求职的欧盟国家移民在英国领取待业补贴的期限将从6个月减为3个月。 同时,英国将加大对高校海外招生权的限制,防止高校招收“假留学生”。从今年11月起,如果英国高校招收的海外留学生的赴英签证被拒比例达到10%,该高校将丧失海外招生权。此前这一比例是20%。

英将黑匣子数据移交给荷兰

据新华社伦敦7月29日电(记者张建华) 英国首相府发言人29日称,英国已将马来西亚航空公司MH17坠毁客机的“黑匣子”数据移交给荷兰调查方,初步分析结果预计于下周发布。



聚焦MH17坠机事件

江北区姚江干流堤防维修加固工程慈城段洪陈闸测控设备采购及相关服务项目招标公告

1.招标条件:本招标项目江北区姚江干流堤防维修加固工程慈城段洪陈闸测控设备采购及相关服务项目已由宁波市江北区发展和改革委员会以甬发改基【2011】45号文件批准建设,建设资金来自市、区财政统筹解决,项目出资比例为100%,招标人为宁波市江北区江河水利投资开发有限公司,招标代理机构为宁波国际投资咨询有限公司。项目已具备公开招标条件,现对该项目的测控设备进行公开招标。

2.项目概况与招标范围:建设地点:宁波市。工程造价:255.4529万元。招标范围:江北区姚江干流堤防维修加固工程洪陈闸自动化设备供应和安装、调试、验收、信息系统开发和集成、保修等相关服务(具体范围详见项目需求说明书及工程量清单)。质量要求:合格。工期:分批交货,接到业主书面通知后120日历天内交货,并完成安装、调试工作。

(即投标截止时间,下同)为2014年8月15日14时00分,地点为宁波市公共资源交易中心(宁波市江北区宁穿路1901号4楼,具体详见楼道口指示牌)。5.2逾期送达的或者未送达指定地点的投标文件,招标人不予受理。

东柳街道背街小巷综合整治工程招标公告

1.招标条件 本招标项目东柳街道背街小巷综合整治工程已由宁波市江北区发展和改革委员会以甬发改【2014】121号批准建设,项目业主为宁波市江北区城市管理局,建设资金来自市政财政承担,项目出资比例为100%。项目已具备招标条件,现对该项目施工进行公开招标。

筑市场信用信息管理系统”为准。 4.招标文件的获取 (1)凡有意参加投标者,请于2014年7月29日至2014年8月4日(法定公休日、法定节假日除外),每日上午9:00至11:00,下午1:30至4:00(北京时间,下同),在宁波市江北区公共资源交易中心(江东桑田路935号江东区行政服务中心二楼)招标中介咨询窗口报名并购买招标文件。

西成村、后孙村旧村改造村民安置房项目太阳能热水系统工程招标公告

1.招标条件 本招标项目西成村、后孙村旧村改造村民安置房项目已由宁波市海曙区发展和改革委员会以甬发改【2009】129号批准建设,建设资金来自自筹,项目出资比例为100%。项目业主为宁波市海曙区旧村改造办公室,招标人为宁波金达利房地产开发有限公司,招标代理机构为宁波德威工程造价投资咨询有限公司。项目已具备公开招标条件,现对该项目的太阳能热水系统进行公开招标。

止投标期间内,以相关部门的官方网站查询结果为准)。2011年1月1日至今,投标人经宁波市人民检察院查询无行贿犯罪记录。 投标人应在2014年8月11日16:00之前,将投标文件最后一页(检察院查询申请表)填写完整并盖章单位公章(附招标人的营业执照复印件、组织机构代码证复印件)交至(或快递至)招标人。未按规定提交(检察院查询申请表)的投标人,其投标文件不予受理。